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Pressemitteilung 

Bildband „Gott und die Welt der Bahn“

Die Spinne frisst ihr Männchen, das zuvor noch für den Erhalt der Art gesorgt hat. Viele Arbeitnehmer fühlen sich im beruflichen Umfeld ausgelaugt und schließlich genau so „aufgefressen“. Leistung, Power, schnelle Entscheidungen, Bereitschaft rund um die Uhr fordern einen hohen Preis im Bereich von Beziehungen sowie psychischer und physischer Gesundheit, der durch Geld nicht aufgewogen werden kann.     

Das Buch lädt ein, mitten im Alltag kurz anzuhalten. Wer es irgendwo aufschlägt, findet ein Bild aus der Welt der Bahn, ein Zitat der Bibel, das einen erkennbaren Bezug zum Bild hat. Dazu einen kurzen Textabschnitt, in weniger als drei Minuten zu lesen. Der Autor greift auf 96 Seiten die jeweilige Assoziation des Zitates zum Bild auf und findet einen Bezug zum Menschen unserer Tage. Ein Kapitel des Buches beleuchtet besonders das Berufsleben. Die Impulse regen zum Nachdenken an, sich mit Gott und der Bibel auseinander zu setzen und dadurch eine Lebensbalance zu finden. Ein echter Kontrapunkt zu den leistungsbezogenen Normen unserer Gesellschaft.

Als Mitarbeiter der Deutschen Bahn AG hat Jürgen Schmidt, Gießen bei Frankfurt/M, natürlich die  Erfahrungen in seinem Konzern gesammelt. Dennoch scheinen die aufgegriffenen Themen eher allgemeingültig zu sein und daher für jeden zu passen. Interessant ist das Buch aber insbesondere für Leute, die sich für die Bahn mit ihren vielen Facetten aus Vergangenheit und Gegenwart interessieren. 

Die Bahn-Bilder sind in Schwarz-Weiß gehalten und entfalten die Welt der Bahn in Deutschland und darüber hinaus. Für Fotos und Gestaltung zeichnet der Fotograf und Grafiker Daniel Saarbourg, Marxzell bei Karlsruhe, verantwortlich, der seit vielen Jahren  die „Christliche Vereinigung Deutscher Eisenbahner“ sowie verschiedene Vereine der Eisenbahnfreunde als Bahn-Fan begleitet.

 Das Buch besetzt in der Kombination zwischen der Welt der Eisenbahn und dem christlichen Gedankengut eine einmalige Nische, die sowohl für den Eisenbahn-Fan als auch für den christlich interessierten sehr attraktiv ist. 
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